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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 17/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 

Data 09 de junho de 2022 Horário (Início - Término) 08h30 – 11h45 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da Funprev 

Alexandre F. da Costa Membro Servidor Ativo - Prefeitura 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Aposentado - Prefeitura 

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo - Prefeitura 

Participantes Cargo 

Sérgio Ricardo C. Alberto Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da Funprev 

José Ricardo Ortolani Membro do Conselho Curador 

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador 

Pendências da Reunião Anterior 

Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A foi iniciada às 08h30, com a participação dos representantes da 
Magna Investimentos e do Banco BNP Paribas por meio do aplicativo Zoom 
Meeting Clouds. 

02) Iniciada a reunião, os representantes da Magna e do BNP fizeram uma 
apresentação sobre cenário econômico e produtos de investimentos. Durante a 
apresentação, a Funprev fez alguns questionamentos que foram respondidos 
pela Instituição Financeira. Sobre eventuais realocações de aplicações ora 
alocadas em fundo de ações e de exterior, o representante do BNP informou que 
vislumbra a manutenção da posição em fundos de ações considerando o 
horizonte de longo prazo dos Regimes Próprios de Previdência Social. Após as 
perguntas por parte dos representantes da Funprev, foram feitos os 
agradecimentos e encerrada a reunião. 

03) Retomada a reunião, nesse momento somente com os representantes da 
Funprev, o Comitê verificou a rentabilidade parcial no mês de junho, dos 
principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na 
plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 08/06/2022. Em 
relação aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno positivo no período, 
com exceção dos indicadores de médio e longo prazo e dos pré-fixados, 
demonstrando a assertividade da posição atual da Fundação na renda fixa. Em 
relação ao principal indicador de renda variável, o IBOVESPA, observou-se 
rentabilidade negativa. E em relação ao indicador de investimento no exterior 
(S&P 500), observou-se retorno negativo. 
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04) Processo 700/2022 – Repasse mensal da Comprev, o Comitê recebeu os 
autos e tomou conhecimento do montante de R$ 306.811,94 referente ao 
repasse de Comprev relacionado à competência abril/2022. O valor citado foi 
creditado e aplicado em conta específica. 

05) Processo 784/2019 – Regulamenta participação em exame de certificação, 
o Comitê recebeu os autos e tomou conhecimento da Resolução do Conselho 
Curador nº 103/2022 às fls. 139/141, da publicação da referida Resolução no 
diário oficial às fls. 142/145, do encaminhamento pela Divisão Administrativa à fl. 
146 e do encaminhamento pela Presidência da Funprev à fl. 147. O secretário 
procedeu a leitura da Resolução. Após a leitura e discussão, o Comitê apresenta 
ao Conselho Curador as seguintes sugestões? 
Retificação do artigo 5º conforme texto abaixo, e posterior aplicação do mesmo 
entendimento aos incisos II que trata do Conselho Fiscal e do inciso III que trata 
da Presidência: 
 

Art. 5º Para cumprimento do estabelecido no art. 1º desta resolução 
ficam estabelecidos os seguintes prazos e níveis: 
I – A maioria dos membros em exercício do Conselho Curador terá o 
prazo máximo até o dia 29 de junho de 2023 para apresentar a 
certificação de nível básico para membros do conselho deliberativo 
(CODEL I) conforme Manual da Certificação Profissional dos Regimes 
Próprios de Previdência Social da União, dos Estados, do Distrito 
Federal e dos Municípios. 
 

Em relação ao artigo 8º, transcrito abaixo, o Comitê sugere a supressão do texto 
que obriga os membros do Comitê de Investimentos a reembolsar os valores em 
caso de renúncia, pelo fato destes não serem remunerados. 
 

Art. 8º Os membros dos Conselhos Curador e Fiscal e membros do 
Comitê de investimentos que foram contemplados com o pagamento 
do exame de certificação com os recursos da Funprev, que 
renunciarem antes do término de seus mandatos, terão que efetuar o 
reembolso dos valores integral dos recursos, no prazo de 30 dias, 
devidamente atualizados por meio de GRE emitida pela Divisão 
Financeira. 
 

O Comitê observa que a Resolução não contempla a possibilidade de promoção 
de cursos preparatórios para a certificação custeados pela Fundação. 

06) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, momento em que o 
secretário do Comitê informou que estará de férias a partir do dia 20/06 com 
retorno previsto após a reunião do dia 07/07 e solicitou que seja designado um 
dos demais membros do Comitê para atuar como secretário na sua ausência. O 
Sr. Gilson, membro deste comitê se colocou a disposição em colaborar diante 
das possibilidades no período de férias do titular. Em prosseguimento, o 
economista Luiz Gustavo fez suas considerações sobre a Portaria MTP nº 1467 
de 02/06/2022, publicada pelo Ministério do Trabalho e Previdência, 
regulamentando uma série de procedimentos dos RPPS entre estes assuntos as 
taxas de juros parâmetro da meta atuarial. Falou também sobre um 
reprocessamento ocorrido na carteira do fundo FIDC Premium conforme o 
extrato do mês de maio de 2022, cujo processo será encaminhado aos demais 
órgãos internos da Fundação para conhecimento. Por fim, observou sobre as 
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datas de reuniões com as Instituições Financeiras no mês de junho de 2022, 
sendo: 
Dia 23/06 às 08:30 – Banco Santander S/A 
Dia 30/06 às 08:15 – XP Investimentos 

07) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 11h45.  

 


